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Aan :

e 0.2109 — Jartazi Denderhoutem
De heer William De Backer, secretaris

e De heer Jan Asselman

Ter info :

e De heer Filip Mensch, 1° scheidsrechter

e De heer Jan De Jongh, 2° scheidsrechter

e De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.
e De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters

Leden landelijke klachtencommissie

e VVB-secretariaat

LKC nr. 8/2013-2014
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Filip Mensch met betrekking tot de
wedstrijd “Jartazi Denderhoutem — Evoco Comines” d.d. 01/02/2014 — heren 1 B

Zijn aanwezig ter zitting op 24 februari 2014:

Jartazi Denderhoutem, vertegenwoordigd door de heren William De Backer, secretaris, Koen
Van Den Eynde, voorzitter en terreinafgevaardigde op voormelde wedstrijd en de heer Patrick
Van der Bracht, markeerder op voormelde wedstrijd.

De heer Jan Asselman, speler van Jartazi Denderhoutem.

De heer Filip Mensch, eerste scheidsrechter.
De heer Jan De Jongh, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : de heren Cornelis, Vanhessche, Hul, Lievens en

Lagae.

De heer Jan Asselman, de club Jartazi Denderhoutem en de beide scheidsrechters worden
gehoord ter zitting,



Beraadslaging en motivatic

De uitsluiting van speler Jan Asselman werd door de club Jartazi Denderhoutem niet betwist. De
landelijke klachtencommissie beoordeelt de feiten die tot de uitsluiting geleid hebben en de
reactie van speler Jan Asselman hierop als uiterst grof en onfatsoenlijk. Zij legt hiervoor een
effectieve bestraffing op.

Op basis van de diverse verklaringen acht de landelijke klachtencommissie de daad van agressie
van een supporter van Jartazi Denderhoutem tegen de eerste scheidsrechter en de ongepaste
verbale expressie vanwege de supporters van Denderhoutem tegen de scheidsrechters en de
tegenstander ook bewezen. Dit wordt door Jartazi Denderhoutem overigens ook niet betwist.
De landelijke klachtencommissie stelt dat elke club verantwoordelijk is voor het gedrag van zijn
supporters ; zij kan ook niet aanvaarden dat een wedstrijd door toedoen van supporters geen
normaal verloop kent en legt hiervoor een bestrafing op.,

De landelijke klachtencommissie stelt tevens vast dat de voorwaarden die zij gekoppeld had aan
haar eerdere beslissing van 25 februari 2013 inzake de wedstrijd Jartazi Denderhoutem —
Doskom Moorslede van 26 januari 2013 niet nageleefd werden.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Jan Asselman een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officigle
functies voor de periode die ingaat op vrijdag 14 maart 2014 en die eindigt op donderdag 27
maart 2014,

De schorsing blijft gelden voor wedstrijden die momenteel in die periode gepland zijn maar die
naar een andere datum verschoven zouden worden.

de club Jartazi Denderhoutem een boete op te leggen van 250 EUR te betalen na facturatie door
de VVB.

De voorwaardelijke boete van 125 EUR die opgelegd werd op 25 februari 2013 wordt effectief
en dient betaald te worden na facturatie door de VVB.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Jartazi Denderhoutem.

Aldus met éggparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van

24 febru?}' 14.




